
1 R5学校教育自己診断(全保護者)

Ｒ5　全保護者 １年 ２年 ３年 計 ％
回答 172 101 122 395 59%
在籍 235 225 205 665 100%

No. 質問内容
よくあては
まる 1

ややあては
まる 2

あまりあては
まらない 3

まったくあて
はまらない 4

よくあては
まる

ややあては
まる

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

R5肯定的 否定的
R4

肯定的
R5-R4

1 子どもは、学校生活が充実していると感じているようだ。 160 183 43 7 40.7% 46.6% 10.9% 1.8% 87.3% 12.7% 78.9% 8.4%

2 子どもは、授業がわかりやすいと感じているようだ。 63 227 95 9 16.0% 57.6% 24.1% 2.3% 73.6% 26.4% 60.9% 12.7%

3
学校は、保護者の願いや期待にこたえようと常に改善を行おう
としている。 86 218 81 6 22.0% 55.8% 20.7% 1.5% 77.7% 22.3% 79.9% -2.2%

4 学校は、特色ある教育活動に取り組んでいる。 124 209 57 2 31.6% 53.3% 14.5% 0.5% 84.9% 15.1% 80.7% 4.2%

5 学校は、保護者の相談に丁寧に応じている。 126 211 49 7 32.1% 53.7% 12.5% 1.8% 85.8% 14.2% 84.2% 1.6%

6 学校は、教育に関する情報について、提供の努力をしている。 106 219 63 4 27.0% 55.9% 16.1% 1.0% 82.9% 17.1% 78.0% 4.9%

7 学校は、生徒の安全に努めている。 118 226 45 4 30.0% 57.5% 11.5% 1.0% 87.5% 12.5% 86.1% 1.4%

8
学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態
度を育てようとしている。 114 216 58 4 29.1% 55.1% 14.8% 1.0% 84.2% 15.8% 83.9% 0.3%

9 学校は、生徒をきめ細かく、多面的にサポートしている。 96 213 77 8 24.4% 54.1% 19.5% 2.0% 78.4% 21.6% 76.3% 2.1%

10
学校は、いじめ等、子どもが困っていることがあれば真剣に対
応してくれる。 105 210 71 5 26.9% 53.7% 18.2% 1.3% 80.6% 19.4% 80.3% 0.3%

11
学校は、将来の進路や職業などについて適切な情報提供や
指導を行っている。 138 201 50 4 35.1% 51.1% 12.7% 1.0% 86.3% 13.7% 82.3% 4.0%

12 学校生活についての先生の指導に共感できる。 92 223 66 11 23.5% 56.9% 16.8% 2.8% 80.4% 19.6% 76.6% 3.8%

13 学習環境面において、学校の施設・設備は満足できる。 73 186 120 15 18.5% 47.2% 30.5% 3.8% 65.7% 34.3% 63.4% 2.3%

14
校外学習や体育大会、文化祭などの学校行事に楽しそうに参
加している。 181 162 42 10 45.8% 41.0% 10.6% 2.5% 86.8% 13.2% 80.0% 6.8%

15 学校の部活動は、活発に行われている。 123 186 75 7 31.5% 47.6% 19.2% 1.8% 79.0% 21.0% 82.4% -3.4%

16 学校のＰＴＡ活動は、活発に行われている。 74 226 84 6 19.0% 57.9% 21.5% 1.5% 76.9% 23.1% 76.4% 0.5%

17 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 150 109 59 76 38.1% 27.7% 15.0% 19.3% 65.7% 34.3% 57.8% 7.9%
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